

简明新闻

21日出版的港澳各大报纸在重要版面大幅报道,并配发社评或评论。舆论认为,讲话提出的“三个必须”是对港澳回归以来“一国两制”实践经验的精辟总结,指明了港澳未来前进的方向
●李强当地时间20日上午在曼谷出席大湄公河次区域经济合作第五次领导人会议开幕式并发言

我省多措并举保障儿童用药

对儿童用药价格给予政策扶持

新华社郑州12月20日电(记者王烁)近日,河南省卫生计生委、河南省发改委等六部门共同制定《关于保障儿童用药的实施意见》,多措并举保障河南省儿童用药。
国家食药监局日前下发通知,新生儿和1岁以下儿童禁用小儿氨酚烷胺颗粒等三类药,儿童用药安全问题再次引发全社会关注。实际上,在大中型儿童医院中,常用的儿童药大约有1000种,但其中为孩子量身定做的专属儿童药只有50种左右。据了解,目前我国有4000多家药品生产企业,但专门为儿童生产的药品不足5%,90%的药品没有儿童专用剂型,而我国儿童有3亿人,这一巨大的市场潜力与儿童专用药品缺乏现状形成巨大反差。
为了解决这种情况,河南省多部门共同制定《关于保障儿童用药的实施意见》,要求针对国外已上市使用但国内缺乏



14省市高速ETC联网启动试运行

12月21日,车辆从石家庄市裕华路高速入口ETC通道驶入高速。
当日,按照交通运输部《全国高速公路电子不停车收费联网2014年度开通方案》进度安排,北京、天津、河北、山东、山西、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、辽宁、陕西、湖南14个省市高速公路ETC全国联网系统完成切换及测试工作,正式启动试运行。 新华社发

今日7时3分“冬至”

我国进入“数九寒天”

新华社天津12月20日电(记者周润健 朱天骄)22日7时3分,将迎来农历二十四节气中非常重要的一个节气——“冬至”,从这一天起开始“进九”,我国步入严寒季节。
天津市天文学会理事赵之珩介绍,冬至是我国二十四节气中最早制定的节气之一,古称“日短”或“日短至”,时间基本在每年的阳历12月21日至22日之间,此时太阳黄经270度。冬至这天,阳光几乎直射南回归线,北半球白昼最短,夜晚最长。过了这天,太阳逐渐北移,白天就会一天变长。
冬至过后,我国各地气候都进入一个最寒冷的阶段,也就是人们常说的“数九寒天”。
“气象资料显示,每年的冬至前后都有强大的冷空气南下,造成骤然降温,因此,此时节,人们要注意保暖,防病保健。”赵之珩提醒说。
冬至,不仅是中国农历中一个重要的节气,也是中华民族的一个重要传统节日。古代人们认为,冬至是计算我国二十四节气的起点。因为冬至一到,新年就在眼前了。所以,古人认为冬至的重要程度,并不亚于新年。在民间广泛流传着“冬至大如年”的说法。意思是说,冬至的礼俗和过新年是相差无几的。
赵之珩介绍,在商朝、周朝、秦朝,把冬至这一天设为“岁首”——过大年。汉朝开始定为节日——冬节。《礼记》中说:国王率领文武百官,郊外祭祀,迎长日之至也。至今民间还有“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”的谚语。

普京表示

没人能恐吓或孤立俄罗斯

据新华社莫斯科12月20日电 俄罗斯总统普京20日在莫斯科表示,任何人都无法恐吓或孤立俄罗斯,俄罗斯随时准备对本国主权、稳定和社会统一面临的威胁给予适当回应。
普京当天在克里姆林宫为庆祝安全机构工作者节日所举行的晚宴上表示,目前世界局势并不稳定,威胁和风险在不断增加,国际法被屡屡无视,讹诈、挑衅、施加经济和信息安全压力、押注于极端分子和民族主义组织、企图破坏他国内部稳定并以此控制整个国家的行为屡见不鲜。
普京强调,无论过去还是未来,任何人都无法恐吓、挟制或孤立俄罗斯。俄罗斯随时准备克服困难,对本国主权、稳定和社会统一面临的威胁给予适当回应。

李克强签署国务院令,公布《国务院关于修改〈中华人民共和国外资银行管理条例〉的决定》

放宽外资银行机构设立、业务准入条件

新华社北京12月20日电 日前,国务院总理李克强签署第657号国务院令,公布《国务院关于修改〈中华人民共和国外资银行管理条例〉的决定》,自2015年1月1日起施行。
国务院2006年公布施行的《中华人民共和国外资银行管理条例》,对外资银行的设立与登记、业务范围、监督管理等作了明确规定,其中对外资银行准入和经营人民币业务规定了较为严格的条件。实践表明,条例的施行对于加强和完善对外资银行的监督管理,促进银行业的稳健运行发挥了积极作用,外资银行已成为我国银行体系

的有益补充。
党的十八届三中全会提出,扩大金融业对内对外开放。深化银行业对外开放,有利于更好地发挥外资银行的积极作用,促进国内外金融在资金、技术、产品和管理方面进一步融合,提高金融资源配置效率,提升我国银行业服务和管理水平。《决定》是在全面深化改革的新形势下,对外资银行主动实施进一步的开放措施,主要是根据外资银行在我国设立运营的实际情况,在确保有效监管的前提下,适当放宽外资银行准入和经营人民币业务的条件,为外资银行设立运营提供更

加宽松、自主的制度环境。
在放宽外资银行的准入条件方面,《决定》对外商独资银行、中外合资银行在中国境内设立的分行,不再规定其总行无偿拨给营运资金的最低限额。外商独资银行、中外合资银行可以根据自身的实际业务需求,在其分行之间有效配置营运资金。同时,不再将已经在中国境内设立代表处作为外国银行(外国金融机构)在中国境内设立外商独资银行、中外合资银行,以及外国银行在中国境内初次设立分行的条件。取消这一条件后,外国银行(外国金融机构)在中

国境内设立营业性机构可以自主选择是否设立代表处。
在放宽外资银行营业性机构申请经营人民币业务的条件方面,《决定》将外资银行营业性机构在中国境内的开业年限要求由3年以上改为1年以上,不再要求提出申请前2年连续盈利,并规定外国银行的1家分行已获准经营人民币业务的,该外国银行的其他分行申请经营人民币业务不受开业时间的限制。这样,有意愿的外资银行营业性机构可以在较短时间内更为便捷地申请开展人民币业务,更好地为“引进来”和“走出去”服务。

春运火车票预售有多火?

——解密12306网站大数据

按照今年新的火车票预售办法,12月21日是互联网售票除夕当天(2月18日)火车票的日子。一大早,记者就在网络上、电话里看到、听到许多人说:“怎么刚卖就没了?”到底网上春运票卖得有多火?那就到12306网站去看一看。购票旅客说的都是个体情况,这里全是大数据。

最高峰一天有多少访问量

2015年春运火车票售卖的最高峰一天出现在12月19日,当天开售腊月二十八的车票(2月16日)。12306网站访问量(PV值)达到破纪录的297亿次。当天共发售火车票956.4万张,其中互联网发售563.9万张,占比59%,均创历年新高。
12月20日,互联网发售457.7万张,21日预计发售400万张左右。春运前售票最高峰已过。

多少人上网买票,卖了多少张票,命中率多大

12月7日开售春运火车票以来,12306网站登录总人数69790万人次,全国铁路售票总数11545.5万张。日均售票418万张。其中,通过互联网售票6281万张,约占54.4%,电话取票115.2万张,约占1%。如果简单按照登录人数和网上售票张数,互联网买票命中率为9%。

哪些方向的车票最紧张

根据目前的车票销售情况看,北京到长沙、广州、武汉、西安以及哈尔滨等方向车票基本售光;上海到武汉、长沙、郑州、西安、哈尔滨方向车票全部卖光;广州到东北、西北、郑州等地车票全部卖光。

春运车票哪个地区人买得最多

据中国铁道科学院电子所副研究员王明哲介绍,春运火车票售卖初期,广东地区购票人数较多,最近几天,北京和上海地区购票人数较多。

从21日网上售票和支付情况看,各铁路局的排名依次为:上海局、北京局、广铁集团、南昌局、武汉局、沈阳局、成都局、郑州局、济南局、哈尔滨局、太原局、西安局、南宁局、呼和浩特局、昆明局、青藏公司。



12月21日,在宁夏银川火车站,一位旅客从互联网购票取票处拿到了除夕当天的火车票。当日起,旅客通过互联网和电话可购买除夕(2015年2月18日)的火车票。 新华社记者 彭昭之 摄

截至21日14:40,当天售卖最高的上海局订票超过40万张,最少的青藏公司不到2000张。

一天中哪个时段售票最为紧张

一天中,从早上7点开始,登录售票量逐步增加,最紧张的时段是每天的11点-14点。
最紧张的12月19日,峰值期间一秒钟有超过3000人次登录。而21日最高峰值期间一秒钟的登录人数只有493人次。

平均每人12306网站停留多长时间,每张票生成用多长时间

铁科院估算,每位登录12306网站的顾客平均停留10分钟左右。以21日的数值为例,最高峰期间的一秒钟能订1032张票,照此计算每张票也就用时0.0009秒。

12306网站能力有多大提高

以往12306动不动就瘫痪,今年虽然

访问量、车票发售量均大幅提高,但网站现在还好好好的。王明哲说,因为网站处理能力比去年提高了一倍以上。人口带宽方面,今年可根据网站负载随时调节,按需求增加带宽,其带宽上限比去年提高了约3倍。

今年1月9日,12306网站点击量达127.5亿次,互联网售票量500.9万张,当时均创历史最高纪录。网站承载了巨大压力。但到12月19日最高峰当天,网站运行平稳。

手机客户端卖了多少张票

2014年年初的春运,铁路部门推出手机购票业务,引入支付宝进行网上支付。现在用手机买票的人越来越多,手机客户端显示出强大威力。

12月7日以来,通过手机客户端APP发售车票约1560万张,占总数的13.6%。其中最高峰的12月19日当天,手机客户端发售车票约130万张,占售发车票总数的13.6%。

(新华社北京12月21日电)

劳尔·卡斯特罗强调

古巴将坚持走社会主义道路

综合新华社哈瓦那12月20日电(记者刘彬)古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗20日发表讲话,强调古巴将坚持走社会主义道路。
劳尔·卡斯特罗当天在古巴全国人民政权代表大会常规会议闭幕式上表示:“古巴不会放弃社会主义制度。”他在谈及古巴两国启动关系正常化进程时说:“正如我们不会要求美国改变政治制度一样,我们希望美国能够尊重我们的选择。”他同时表示,尽管两国存在较大差异,古巴愿与美国就任何话题展开对话。
劳尔·卡斯特罗同时指出,古巴在最终

摆脱美国制裁与封锁前,仍需进行“漫长而艰难的斗争”。
劳尔·卡斯特罗当天在古巴全国人民政权代表大会常规会议闭幕式上表示:“两国开启双边关系正常化进程的确定出了重要一步,但仍需解决根本性问题,即全面解除对古巴长达半个多世纪的经济、金融和贸易封锁。事实是近年来美国对古巴的金融封锁愈演愈烈。”
此前,劳尔·卡斯特罗曾多次提出两国恢复正常关系,需要学会“承认差异,文明共处”的艺术。
在超过半个世纪的互相敌对后,中美

关系终于破冰。劳尔·卡斯特罗与美国总统奥巴马17日分别发表讲话,宣布启动两国关系正常化进程。当天,古巴和美国分别采取了一系列改善关系的举措。其中,古巴释放了已被监禁5年的美国承包商艾伦·格罗斯和另一名被监禁20年的美国间谍,美国则释放了已被关押15年的3名古巴间谍。
1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视态度。1961年美国雇佣人入侵古巴失败后,美国和古巴断绝了外交关系。1962年,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。

散布“莎车近日发生暴恐案”谣言 两人被抓并受处罚

新华社乌鲁木齐12月21日电 记者21日从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉:近日,新疆有人通过微信、QQ、陌陌和短信散布“莎车近日发生暴恐案”的谣言信息。公安机关经调查,20日已抓获散布谣言的喀什地区孙某、哈密地区焦某。二人对散布谣言的行为供认不讳。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,当地公安机关依法分别对孙某、焦某给予治安处罚。公安机关警示:编造、散布谣言要负法律责任。

在安哥拉被抓扣的中国人大部分获释

新华社罗安达12月21日电(记者王丙飞)在中国驻安哥拉大使馆交涉下,19日被安哥拉警方未加甄别抓扣的300多名中国人大部分已于21日前获释,目前仍有30多名中国公民因无法提供合法证件被羁押。中国驻安使馆要求安方妥善处理后羁押中国公民的后续事宜,确保给予充分的人道主义待遇。

安哥拉警方19日以打击非法移民和非法务工为由在首都罗安达采取联合行动,移民警察、治安警察、交通警察会同其他执法部门在罗安达抓扣了上千名外国公民,除来自葡萄牙和刚果(金)等国的公民外,也包括在安哥拉务工和经商的300多名中国公民。

中国驻安使馆临时代办李翀当天就安警方不加甄别抓扣中国公民与安外交部、内政部、罗安达省警察总局进行交涉。使馆领事部官员19日晚赴位于罗安达南郊羁押外国公民的蒙坦达警察司令部,监督甄别工作,确保能够提供有效合法证件的中国公民立即获释。

安哥拉中国商会也就安警方在执法过程中出现的野蛮粗暴、不加甄别抓扣中国公民的现象同安方进行交涉。商会秘书长赵红兵表示,绝大多数中国人在安哥拉经商和务工是合法的,为安哥拉的战后重建做出了贡献,希望安警方文明执法。

罗安达警察总局副局长弗朗西斯·里巴斯在接受新华社记者采访时表示,安警方19日进行的联合行动绝非针对中国人,而是对在罗安达的外国人进行统一检查,以打击非法移民和非法务工现象。

因从事有偿家教

恩施5名教师被查处

据新华社武汉12月21日电(记者梁建强)尽管已有明令禁止,5名教师还是顶风从事有偿家教,累计收取20余万元。记者21日从湖北省恩施土家族苗族自治州纪检监察部门获悉,这5名教师已被建始县纪委、监察局查处,所收资金被责令退还。

据通报,今年10月以来,建始县纪委、监察局牵头开展有偿家教专项整治活动,先后制定下发了《全县教育系统党风廉政建设反腐败工作责任分解》和《县教育局加强对教育系统单位主要负责人监督的实施意见》以及《建始县中小学教师病假事假管理办法》等与作风建设相关文件10余份,对于教师有偿家教进行了界定。

文件中明确规定,凡以中小学生为对象,以营利为目的,由教师组织、参加各类补课(家教)或托管学生,利用双休日、法定节假日、寒暑假或课余时间,在本人家里、租借房屋、利用学校资源给学生补课或开办特长班、兴趣班等并收取费用行为的,视为有偿家教。

奖 平顶山日报、平顶山晚报2015年度有奖订报第三期中奖号码公布
特等奖1名:奖品是由亿嘉投资控股集团提供的50英寸液晶8核智能云电视一台;
一等奖1名:奖品是由亿嘉投资控股集团提供的空气净化器一台;
二等奖5名:奖品是由百汇家居斯可馨专卖店提供的斯可馨乳胶枕一对;
中奖卡号:013727 011090 013282 010536 019437
三等奖50名:奖品是由河南地泰商贸有限公司提供的中华杜康K3酒两瓶;
中奖卡号:017613 012601 012638 018950 007505 017798 008584 004449
特别鸣谢市一中对面盐语沐浴盐提供的美味礼品,同时感谢鹰城玉雕厂、远大空气净化机平顶山总代理对本次活动的大力支持。
平顶山日报 三期开奖 平顶山晚报